Conditions générales de vente  
· Modalités de commande et règlement :
· Les commandes feront l’objet d’une confirmation écrite. 
· Un acompte est demandé avant le début de la prestation et un solde à la fin de la commande. Une fois la commande réalisée et la facture établie, le règlement devra être effectué dans un délai de 10 jours maximum.  

· Les moyens de règlements acceptés sont les suivants : chèque, virement bancaire ou paypal, espèces.    

· Prix : 
· Les prix sont affichés en euros, le règlement doit se faire en euros. 

· Les tarifs des prestations sont établis en franchise de T.V.A (article 293 B du Code Général des Impôts)
· En dehors de la période contractuelle, les prix peuvent être modifiés. Les nouveaux tarifs seront, alors, affichés sur le site.

· Délais et modalités de livraison : 
· Le délai de livraison est convenu entre les deux parties.
· Le délai de livraison est défini en fonction de la nature de la demande et des disponibilités de Souslaplumedeso. 

· En cas d’impondérable (maladie, problème familial ou informatique…), le délai de livraison pourra être reporté. Le client en sera averti.  

· Les documents seront livrés sur le support préalablement choisi avec le client : mail, remise en mains propres ou courrier.

· Dans le cadre d’un envoi postal, les frais de port seront facturés au client.
· Facture : 
· Chaque prestation donne lieu à l’établissement d’une facture.
· Chaque facture fera mention de la nature de la commande, des noms et coordonnées du   prestataire ainsi que des noms et coordonnées du client, du tarif appliqué.
· Responsabilité des deux parties : 
· Le client assume l’entière responsabilité des données et informations fournies dans le cadre de la réalisation des travaux, et de leur véracité. Souslaplumedeso ne pourra être tenue responsable en cas d’omission d’informations, d’informations erronées, ou d’informations mensongères. 

· Le client s’engage, par ailleurs, à fournir toutes les données nécessaires à la bonne réalisation des travaux. 
· Souslaplumedeso ne pourra être tenue responsable d’un défaut de livraison dû à une erreur dans le libellé des coordonnées fournies par le client.

· Souslaplumedeso ne pourra être tenue responsable de la non réception ou de la réception partielle des documents. Le client devra s’assurer d’émettre les réserves d’usage au moment de la réception.   
· Souslaplumedeso ne pourra être tenue responsable des éventuelles conséquences engendrées par l’utilisation des documents établis : utilisation frauduleuse, mauvaise utilisation ou modification des documents.






. 
· Souslaplumedeso est tenue à des obligations de moyens et non de résultats. Souslaplumedeso s’engage à réaliser les prestations demandées en mettant en œuvre toutes les ressources à sa disposition et en effectuant les recherches nécessaires. 
· Souslaplumedeso ne pourra être tenue responsable d’éventuels problèmes liés à la conversion de fichiers et de logiciels de versions différentes, à une incompatibilité, ou à des dysfonctionnements informatiques ou de réseau Internet. 
· Si la responsabilité de Souslaplumedeso devait être engagée, elle le serait dans la limite stricte du montant de la commande.


; 
· Résiliation : 
· En cas de résiliation de la commande de la part du client, les travaux déjà réalisés seront à régler.
· Toute résiliation d’une des parties devra se faire par recommandé avec accusé de réception.  
· Réclamations et litiges : 
· En cas de litige, les solutions à l’amiable seront privilégiées et le client adressera ses éventuelles réclamations à Souslaplumedeso afin qu’une solution soit recherchée.
· À défaut d’accord entre les parties, le contrat étant soumis au droit français, le litige sera de la compétence exclusive des tribunaux du ressort du siège social de Souslaplumedeso.








